

Ребята, девушки и юноши!

Вы знаете, что по всей России в образовательных организациях проводится процедура социально-психологического тестирования с целью выявления риска начала потребления наркотических средств.

По нормам ВОЗ(всемирной организации здравоохранения), если доля наркоманов составляет 7 и более процентов от общего населения страны, то в это стране наступают необратимые процессы деградации населения.

Также по данным ВОЗ было выявлено, что наркомания постоянно «молодеет», а рост количества преступлений, совершаемых наркоманами, постоянно растет.

По сведениям Минздрава РФ, порядка 15-30 процентов студентов высших и средних учебных заведений и 10-13 процентов учащихся старших классов средних школ имеют опыт употребления наркотиков.

Каждый человек в жизни сталкивается с трудностями, рисками, но все их преодолевают по разному. В условиях трудных жизненных ситуации необходимо проявлять психологическую устойчивость. Научиться этому можно, если хорошо в себе разобраться.

Социально-психологическое тестирование позволит выявить степень твоей психологической устойчивости в трудных жизненных ситуациях. И чем откровеннее будут твои ответы, тем точнее будет результат.

Конфиденциальность личных данных гарантируется. После обработки теста ты получишь общее представление о свое психологической устойчивости. Если тебя заинтересует более подробная информация о своем внутреннем мире, можно будет подойти к психологу образовательного учреждения, в которой ты обучаешься.

Социально-психологическое тестирование не выявляет

обучающихся употребляющих наркотики. Оно не предполагает постановки какого-либо диагноза.

Обобщенные результаты по итогам СПТ, позволят также оценить условия в школе/ городе/ стране в целом, а самое главное принять своевременные меры по созданию **БЕЗОПАСНОЙ СРЕДЫ**.

Принять участие в СПТ- позаботиться о будущем своей страны!

Современный мир – это мир скоростей, мир стремительного темпа жизни, мир компьютерных технологий и возможностей, мир соблазнов и искушений. Не только соблазны и искушения современного мира могут нести опасности для подростка, но и его собственное поведение, часто не управляемое, импульсивное. Понимание самого себя позволит избежать импульсивных, неконтролируемых решений, быть более подготовленным к возможным ситуациям риска.

Жизнь полна неожиданностей, мы всегда выбираем, и чтобы наш выбор был свободным и осознанным, необходимо быть уверенным в себе.

Для выявления рисков социально-психологических условий, формирующих психологическую готовность к зависимому поведению, а также вероятность вовлечения в зависимое поведение подростков и молодежи на территории РФ проводится обязательное единовременное социально-психологическое тестирование на основе **Единой методики СПТ**.

Задача социально-психологического тестирования, выявить личностные (поведенческие, психологические) особенности, которые при определенных обстоятельствах могут стать (или уже стали) значимыми факторами риска употребления наркотических средств и психоактивных

веществ.

Твое участие в тестировании поможет найти более верные пути организации воспитательной деятельности в твоём образовательном учреждении, превентивной помощи тебе и твоим сверстникам, снижающий риск оказаться вовлеченными в проблемы, связанные с употреблением наркотических и психоактивных веществ.

При желании, ты сможешь проконсультироваться с психологом по результатам тестирования и узнать свои данные.

Тестирование позволяет вовремя заметить возникающие проблемы и своевременно оказать помощь, предпринять необходимые меры.

Акцентируем Ваше внимание, что социально-психологическое тестирование является добровольным и анонимным.

В СПТ принимают участие только те обучающиеся в возрасте 15 лет и старше, которые дали письменное информированное согласие.

В этом году тебе предстоит сделать выбор:
ОТКАЗАТЬСЯ,
продемонстрировав свое равнодушие к проблеме

или

ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ТЕСТИРОВАНИИ,

тем самым приняв ответственное решение по отношению к себе, своим близким, своему образовательному учреждению, городу, своей стране!

ГОБПОУ

«Липецкий торгово-технологический техникум»

СОЦИАЛЬНО - ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ

Памятка для обучающихся

